
 

 
 

 

 

VABILO 

Spoštovani starši! 

Verjamemo, da je zdaj čas, ko sta povezanost otrok in staršev zelo pomembna za 
mirno in uspešno šolsko leto. 

Zato vas z veseljem vabimo, da se nam pridružite v nedeljo, 3. 12. 2023 ob 17.uri 
v domski dvorani, na predavanju "Najstniki 11.0.". 

Za vas pripravljamo edinstveno predavanje, ki vam bo odprlo nova obzorja razumevanja sveta 
najstnikov. Predstavljamo vam "Najstniki 11.0.", interaktivno predavanje, ki ga izvaja ekipa 
ZALIFE, specializirana za delo z najstniki. 

Izkušnje predavateljev temeljijo na uspešni delavnici "Če ne veš, vprašaj", ki smo jo z dijaki in 
dijakinjami izvedli v našem dijaškem domu. Zato vam z zaupanjem zagotavljamo, da boste od 
predavanja "Najstniki 11.0." odnesli neprecenljivo razumevanje, kako svoje najstnike podpreti 
in razumeti v njihovem ključnem obdobju odraščanja. 

Predavanje je zasnovano tako, da vam razkrije resnični svet najstniškega razmišljanja, njihove 
izzive in želje. Skozi interaktivno izkušnjo boste spoznali, kako se v resnici počutijo in kako lahko 
kot starši najbolje prispevate k njihovemu razvoju. 

Ponujamo vam priložnost, da anonimno postavite vprašanja, ki jih morda ne upate izraziti na 
glas, a vas vseeno skrbijo. Na ta način boste prejeli konkretne nasvete in rešitve, kako učinkovito 
podpreti svoje otroke v njihovih prizadevanjih. 

Po predavanju pa čas namenite pogovoru z matičnim vzgojiteljem vašega otroka. 
Vzgojitelji vam bodo na voljo po 18.30 uri. 

Po pogovoru vas lepo vabimo na večerjo v našo domsko jedilnico. Jedilnica bo 
odprta od 18.30 do 20.00 ure. 

Dom bo odprt od 16.30 ure dalje, parkirišče bo urejeno na domskem dvorišču.  

Prosimo za povratno informacijo o vaši udeležbi na roditeljskem sestanku. Odgovorite nam do 
srede, 29. 11. 2023 na margareta.cerk@ddt.si.   

 

Prijazno vabljeni! 

 

Margareta Cerk Čevka                         Saša Jerman Šterk 

svetovalna delavka                    ravnateljica DD Tabor 
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